

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Název práce: Hotel
 Autor práce: Bc. Maksim Simanov
 Vedoucí práce: Ing. Petr Jelínek, Ph.D.

Popis práce:

Diplomant zpracoval svoji práci na téma samostatně stojící novostavby hotelu. Práce je zpracována v takovém rozsahu, která obecně odpovídá probírané látce navazujícího magisterského studia (NMS).

Podkladem pro zpracované stavební řešení byla stavební parcela s příslušným územním plánem a studie půdorysů podlaží řešené budovy, konzultované v průběhu druhého a třetího semestru NMS.

V průběhu třetího semestru NMS diplomant několikrát konzultoval konstrukční řešení daného objektu, volitelnou část DP byla krátce konzultována na konci semestru. Výkresová dokumentace řešená v grafickém CAD editoru je po grafické stránce na dostatečné úrovni.

Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
2. Přístup autora při zpracování práce	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Využití odborné literatury a práce s ní	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Splnění požadavků zadání práce	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení a závěr:

Celkový rozsah a kvalita zpracování práce bohužel poukazuje na to, že diplomant sice je schopen aktivně vyhledávat informace v odborné literatuře, ale při jejich aplikaci má rezervy. Je to také způsobené získáním velké části základního stavebního vzdělání v zahraničí. Velká část práce není dostatečně propracovaná a nepodařilo se podchytit, včetně vedoucím práce, všechny zásadní problémy.

Diplomová práce byla prověřena pomocí aktuálně na VUT používaného antiplagiátorského systému Theses.cz a vykazuje podobnost s jinými obdobnými pracemi. Dokument průvodní a

souhrnné technické zprávy musí však být vytvořen v souladu s vyhláškou č. 499/2006 Sb. Vyhláška o dokumentaci staveb v platném a účinném znění, kterou se provádí ustanovení zákona č. 183/2006 Sb. Zákon o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v platném a účinném znění z hlediska obsahu, rozsahu a jednotlivých úrovní dokumentace staveb. Z výše uvedeného vyplývá, že část dokumentace staveb: průvodní a souhrnná technická zpráva musí při použití technického popisu řešené konstrukce vykazovat velkou podobnost.

Vzhledem k celkové úrovni a přístupu diplomanta hodnotím závěrečnou práci dostatečně.

Klasifikační stupeň podle ECTS: **D / 2,5**

Datum: 25.1 2023

Podpis vedoucího práce: